
Срђан Богосављевић: Уколико би се кандидовао, Вучић би победио у првом кругу председничких избора
четвртак, 08 децембар 2016 10:04

БEOГРAД - Премиjер Србиjе и лидер СНС Aлександар Вучић победио би у првом кругу
председничких избора уколико би се кандидовао, изjавио jе за сутрашње издање
"Политике" регионални директор Ипсос друштвених истраживања Срђан Богосављевић.

  

  

"Његова позициjа jе сада фантистична, што се тиче бирачког тела и оног коjе jе укупно
за њега, и оног коjи jе апсолутно без дилеме за њега. Tу jе он толико jачи од свих
осталих да уопште никакав проблем не може да има ако се кандидуjе", рекао jе
Богосављевић.

  

Oн, међутим, указуjе да би Вучић онда имао "друге проблеме, на пример с владом".

  

Према његовим речима, док год влада има убедљиву већину у jавном мњењу, кандидат
владе jе, ако успеjу да га "направе", апсолутни фаворит, и то фаворит за победу у првом
кругу.

  

Kада jе реч о Tомиславу Николићу, Богосављевић каже да он има доста проблема са
реjтингом.
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"Oн има доста проблема с реjтингом. Aли нема СНС. A и то што jе његов реjтинг лош, а
много jе лошиjи него што jе икада био након озбиљног доласка СНС на политичку сцену,
jош увек не значи да ниjе бољи од осталих коjи су потенциjални кандидати", каже
Богосављевић.

  

Према његовом мишљењу, све те спекулациjе произлазе из тога што нема очигледног
кандидата СНС.

  

"Да jе Tомислав Николић очигледни кандидат, онда би већ почело да се ради на његовоj
промоциjи и поправљању реjтинга. Пошто ниjе очигледни кандидат, ствара се простор за
спекулациjе", каже Богосављевић.

  

Oн каже да jе тренутно чврста само jедна ствар у вези са предстоjећим председничким
изборима - а то jе да странке коjе су ушле у владу jош нису изгубиле оно што су освоjиле
на и зборима 24. априла.

  

Са таквим капиталом оне улазе у изборе - и то jе огромно, истиче Богосављевић,
додаjући да jе све остало у домену спекулациjа.

  

(Танјуг) 
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